YCJIOBUA 3AJAY
8 ki1ace

OcCHOBHOII BapHaHT

1. Haiigure BCe nenbie N, IIPHU KOTOPBIX 3HAYCHHUEC BBIPAKCHUA - IEJIOC YHCJIO.
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2. Ectpb 7M Takoe menoe 4YMCIO, YTO €ClAM K ero KBaapary npubaButh 15, TO
NOJIYYHMTCS KBaJpaT 1esoro yucna? Eciau 1a, To yKakKuTe BCe TAKUE YHCIIA.

3. Haiigute yrasl npsamoyroiasHoro tpeyroibHuka ABC, ecmu AM=MB, BN=NC,
CK=KD. C
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4. B Ttunorpadguu mpu meyaTH TUpaka KHUTU pabortaroT 5 mpuHTepoB: 1,2,3-if
IPUHTEPBI BMECTE MOT'YT Hare4varatb Bech Tupax 3a 20 yacos, 3,4,5-i1 — 3a 15 yacos.
Ecin B mewaTu ydacTByIOT Bce, Kpome 3-ro MHpHHTEpa, TO Ha BCIO paboTy
notpedyercst 10 yacoB. Bo ckonbko pa3 ObicTpee Bce MATh MPUHTEPOB HANICUATAIOT
BECh TUPAX, YEM TOJIKO OJUH 3-i puHTEp?

5. Kpokoaun I'ena u YeOypamka 3anucanu B psg uuciaa 1, 2, 3, ..., 23, 24, 25.
Uebypailika HAYMHAET UTPY. 3a OJUH XOJ pa3peliacTcsi BIUEPKHYThH JIFOOOE U3 ellle
HEBBIUEPKHYTHIX yucen. Mrpa mpopoikaercs 10 TeX IMOp, IMOKa HE OCTaHETCs JiBa
HEBBIUEPKHYTHIX uMclia. Eciu cymMma 3THX 4ucenl JAeJuTcs Ha 4, TO BBIUTPHIBAET
HAYMHAIOUIMN, B TMPOTUBHOM ciiyyae - ero mnaptHep. CMOXKeT U BbIUTPaTh
YeOypairka nmpu MpaBUIbHON Urpe?



